



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Διεύθυνση: Δραγατσανίου 4, Αθήνα 105 59

Αθήνα, 29 Οκτωβρίου 2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ/ΕΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΑΥΞΗΜΕΝΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Το Πανεπιστήμιο ανταποκρινόμενο στις προκλήσεις που απορρέουν από την πανδημία της Covid-19, προχώρησε από την αρχή του χειμερινού εξαμήνου στην αναπροσαρμογή του τρόπου διδασκαλίας των μαθημάτων, ώστε να καταστήσει την διαδικασία ασφαλή για τους φοιτητές και τους διδάσκοντες. Κατά συνέπεια, τα μαθήματα, ανάλογα με τον αριθμό των δηλώσεων, χωρίστηκαν σε αυτά που διδάσκονται αποκλειστικά δια ζώσης, σε αυτά που διδάσκονται αποκλειστικά διαδικτυακά και στην κατηγορία των μικτών μαθημάτων, όπου η διδασκαλία γίνεται και δια ζώσης και διαδικτυακά. Με την επιλογή της διαδικτυακής διδασκαλίας, εξυπηρετούνται και οι ανάγκες των φοιτητών που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες.

Προκύπτει όμως η πιθανότητα να υπάρχουν φοιτητές ή/και φοιτήτριες που ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου και πρέπει να παρακολουθήσουν μαθήματα που διδάσκονται **αποκλειστικά δια ζώσης**, αυξάνοντας κατ' αυτόν τον τρόπο τον κίνδυνο για την υγεία τους. Για να αντιμετωπιστεί αυτό το ενδεχόμενο, το Τμήμα Τουρκικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών χρειάζεται να γνωρίζει πόσοι είναι αυτοί οι φοιτητές και ποια μαθήματα, από αυτά που προσφέρονται μόνο δια ζώσης, επιθυμούν να παρακολουθήσουν διαδικτυακά. Συνεπώς, η διαδικασία απαιτεί τη κατάθεση σχετικής αίτησης και των απαιτούμενων δικαιολογητικών, τα οποία αναφέρονται αναλυτικά παρακάτω. **Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των δικαιολογητικών είναι η 4^η Νοεμβρίου 2020.**

Δικαιολογητικά για τους φοιτητές που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες

1. Αποστολή από τον ιδρυματικό λογαριασμό στο email της Γραμματείας του Τμήματος secr@turkmas.uoa.gr ηλεκτρονικού μηνύματος-αίτησης στο οποίο να αναφέρονται:

- Τα πλήρη στοιχεία (Επώνυμο, Όνομα, Πατρώνυμο, Αρ. Μητρώου)
- Τα μαθήματα τα οποία επιθυμούν να παρακολουθήσουν διαδικτυακά

2. Να επισυνάπτονται στην αίτηση:

- Ηλεκτρονική Υπεύθυνη Δήλωση μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upεuthune-delose-kai-exousiodotese/ekdose-upεuthunes-deloses>

ή Υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) στην οποία να δηλώνουν την/τις ομάδα/ες αυξημένου κινδύνου στην/στις οποία/ες ανήκουν σύμφωνα με την ΚΥΑ ΔΙΔΑΔ/Φ.64/346/9011/14-5-2020(Β' 1856) και

- Βεβαίωση ειδικευμένου ιατρού της αντίστοιχης ειδικότητας της πάθησης, με την οποία να βεβαιώνεται η κατηγορία, από τις ομάδες αυξημένου κινδύνου για σοβαρή λοίμωξη COVID-19 της παραπάνω ΚΥΑ, στην οποία εντάσσεται η περίπτωση του αιτούντος φοιτητή.